
Si es solución , soluciona la creación de onda :

Det Y = crdxxy

→ DX= K Aloslnxt01 coslwtrl

→ dxx = - K
' Asinlnxtd) los Iwtl

→ Ot = - WAsin lnx -101 sin lwtl

→dtt = - W 'Asinlkxtd) losIWH

+ wttsintj
kacattsinrnxtocoslwei

Calculemos la velocidad :

⇐ Es Emi ⇒w.nl/FTD
Aplicamos las Adiciones de borde Libre :

A 0×41l , tu = O

→ KAtoslnltdlcofw-N-0.esVienedel0→ coscnet 0/1--0
de
coseno

→ reto E. t.ru? i n-01,2 , - . - -

→remontarte



° 0×419 A =O

→ los 10 )⇒ → ②= Iz tm IT m = 0 , 1 , 2 ,
- - - -

podemos elegir un m que nos acomode :) en particular con
Mr= O :

R = IT 12mA -
"¥ = TI
Te e

Luego w = Http → frecuencia natural , angular . . .

tu
pero no la propia!

fn = Ez = tfzffttm → frecuencia própia!!
notemos que parael

caso m= o es igual a la
frecuencia con 2borde
libres :)

→ Recuerden que empezó
Octubre ü



PZ 9de raro
,
a

④
Por DU en lamasa :

←
ya que No acelera

9¥Tmg⇒ T - Mf-O ⇒t.mg
lamasa

Luego , la velocidad de propagación en la cuerda es :

c
'
= Ip --MILm

Ahora
,
usamos el omsatz : 41mA = A sinlnxtuoslwtt

En la Ud . de borde 41L, -4 = Apcoslwp el ←
Así semueve
el borde

→ Aseinlnxkosiwet = Apcosluptl
--

- -

⇒ A = AP sampú
sin

trad
KLI

⇒ loscnet.ws cupo ⇒ a-up → frecuencia

→ Y lxitl =AI sin IVLN loslwtt
Sinlni

Veamos que ocurre con la Amplitud :

Primero e-¥ → sinCnel = sin1¥)



→ AIM = Ap
sin

← papiquema!!

* Hay prewencias donde
la amplitud diverge

* estas frecuencias es tan
asociadas al 0 del
seno

* ¥ = 2AM
→ W = ZITR .

C

e-

e-

y
relación!

→ fn = ITNC

i. La amplitud diverge cuando la tremenda es muy cercana
A la provincia propia del sistema!



P&g Usando omsatz : yix , -4 = Asinlrxkosiwtl

al
°

-

Ahora en la Cod . inicial :
→
curioso
que llegamos

41×01 = Asinlnxicotíot= sinttzxl →k- ameoismo
Es A- =L

→ solución del sistema :

Ylxitl = Sinftttfxlcoslwtl

b) Es solución si soluciona :

dx = E Cos I I xlcoscwtl
L

dxx =
_(I pr sin I

it x ) los lwtl
< I

de - wsinl E xlsinlwt)

dtt = - W ' sin IEXICOSINH

→ dteyicadxxus → twrsirfzxcos#tftzlrcrsinlfzxlcoslutt
→ WEI Ifá donde

L

→ no = (Efe → donde ⇐NI
un

K

→ w = KIKI y llegamosa la expresión del enunciado

c) Queremos que en ti 414*1--411,01

⇒ sin IEXICOSIW = sinIEXI

→ Coslwtt ) =L



los0--0

⇒ cuttx = 2in con n⇒ tRi . "

cosa
. . cosas

→E*=2 En esta familia de
Tiempos la función
vuelve a la forma inicial

cosao

* Notemos que esta relacionado con el periodo T de la onda!

T= ¥ donde f =¥

A la fecha de subida
esta pauta es 03110,
Neuer forget .


